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TARLADA 7 LİRA, MARKETTE 200 LİRA

HİZMET ATAĞI DEVAM EDİYOR

YENİ PROJELER YOLDA

BİR TARAFTA ÜRETİCİ, DİĞER TARAFTA TÜKETİCİ 

l	YIL: 27
l	SAYI: 7795
l	14 NİSAN 2026
l SALI
l	Fiyatı: 10 TL

Adana–Gaziantep
hattı masada

j TBMM Dilekçe Komisyonu Başkanı ve AK Parti Adana Mil-
letvekili Sunay Karamık, Mersin’de gerçekleştirilen yerinde 

inceleme programı kapsamında önemli temaslarda bulundu. 
Toplantıda özellikle, vatandaşların dilekçeleriyle gündeme 
getirdiği talepler masaya yatırılırken, bölgenin ulaşım 
altyapısını güçlendirecek Mersin-Adana-Osmaniye-Ga-
ziantep Yüksek Standartlı Demiryolu Hattı projesinde 

gelinen son durum ele 
alındı. 

j

İlgili 
kurum tem-
silcileri ve yetkililer-
den kapsamlı sunumlar din-
leyen Karamık, projenin bölgeye 
sağlayacağı katkılara dikkat çekti.
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2 Haberi 3. Sayfada

Başkan 
Kozay,
“Her
alanda 
hizmet 
üretmeye 
devam 
ediyoruz” 
dedi Park ve yeşil alanlarda 

yoğun mesai
j Çukurova Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, ilçe ge-
nelinde yeşil alanların bakım, onarım ve temizlik çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Çalışmalar kapsamında İbad Hüseynli Parkı’nda da kapsamlı 

bakım ve temizlik faaliyetleri yürütüldü. Park alanı daha estetik, 
temiz ve kullanışlı hale getirilerek vatandaşların hizmetine 
sunuldu.
j Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, yeşil alanların 

korunması ve artırılması hedefi doğrultusunda çalışmalara 
aralıksız devam ettiklerini belirterek, “Çukurova’mızın 
her köşesinde emeğimiz var. Park ve yeşil alanlarımızı 
daha temiz, daha düzenli ve daha güvenli hale getirmek 

için ekiplerimiz sahada yoğun bir şekilde çalışıyor” 
ifadelerini kullandı. 2 Haberi 3. Sayfada

Emrah
Kozay

Tarlada ucuz,
markette ateş pahası 

Bu fiyat kime 
yazıyor?

Türkiye’de üretici, artan girdi maliyetleri, düşük alım fiyatları ve belirsiz piyasa 
koşulları arasında ayakta kalmaya çalışırken; tüketici ise yüksek fiyatlar kar-
şısında temel gıdaya erişimde zorlanıyor. Aynı sistem içinde biri zarar ederken 
diğerinin pahalıya tüketmesi, zincirin ortasında ciddi bir adaletsizlik olduğunu 
gösteriyor. Uzmanlara göre bu du-
rumun temelinde yalnızca arz-talep 
dengesi değil, tarım piyasasında 
giderek güçlenen aracılık mekaniz-
maları ve büyük ölçekli perakende 
zincirlerinin belirleyici rolü yatı-

yor. Ürün, tarladan çıktıktan 
sonra her aşamada kat-
lanan fiyatlarla sofraya 
ulaşıyor. Ancak bu artı-

şın üreticiye yansı-
madığı, tüketicinin 
ise yüksek bedel 
ödediği görülüyor.

Son günlerde ülke gündemini meşgul eden özellikle temel 
gıda ürünlerindeki fahiş fiyat farklılıkları zaten zor durumda 
olan vatandaşın alım gücünü her geçen azaltırken tarladan 
sofraya kadar ki geçen süreçte bu kadar fiyat farkının olma-
sı vicdansızlık olarak nitelendiriliyor.

Son yıllarda artan gıda fiyatları, çoğu zaman yalnızca 
ekonomik bir sorun olarak ele alınıyor. Oysa tarladan 
sofraya uzanan zincirde yaşanan kırılma, çok daha 
derin bir meseleyi işaret ediyor: Tarım sektöründe 
üretici ile tüketici arasındaki güven bağı kopuyor 
ve bu kopuş, giderek bir “ahlaki sistem krizine” 
dönüşüyor. Yakın zamanlarda bunun en bariz örneği 
yaşandı Ticaret Bakanlığı tarafından, Adana’dan 7 
liraya alınan biberin Diyarbakır’da bir markette 200 
liraya satıldığı tespit edildi. Yine Bakan-
lığın yaptığı incelemelerde kırmızı kapya 
biber ürününün, Adana-Karataş ilçesine 
bağlı merkez köylerde faaliyet gösteren 
komisyoncudan 7 liradan satın alındığı, 
söz konusu ürünün Diyarbakır’da faaliyet 
gösteren firma tarafından zincir markete 30 

liradan satıldığı, ilgili zincir market tarafından 
ise ürünün tüketiciye 199 lira 99 kuruştan sunulduğu, yeşil sivri biber ürününün 
ise Diyarbakır’da faaliyet gösteren firma tarafından zincir markete 20 liradan 
satıldığı, zincir market tarafından ise, ürünün vatandaşa 249 lira 99 kuruştan 
sunulduğu tespit edildi.

TARIMDA DEĞERİN İLK ÜRETİLDİĞİ 
YER TARLADIR 

Yaşanan bu hazin gelişmeleri 5 Ocak’a 
değerlendiren Ziraat Mühendisleri Oda-
sı 2. Başkanı Ziraat Yüksek Mühendisi 
Hüsniye Gül, şunları söyledi: “Çiftçi; 
tohum, gübre, ilaç, su, işçilik 
ve ciddi bir risk üstlenerek 
ürünü ortaya çıkarır. An-
cak ürün pazara ulaştıkça, 
taşıma, depolama, işleme 
ve satış aşamalarında 
yeni maliyetler eklenir 
ve fiyat yükselir. Bu-
raya kadar olan artış 
doğal ve gereklidir. 
Kriz bu artıştan üre-
ticinin payını adil 
bir şekilde alama-
masıdır. Bugün bir-
çok durumda üretici, maliyetine yakın 
hatta bazen zararına satış yaparken; 
tüketici aynı ürünü birkaç katı fiyata 
almak zorunda kalıyor. Aradaki fark 
ise çoğu zaman aracılar, toptancılar 
ve özellikle büyük perakende zincirleri 
arasında paylaşılıyor. Yani zincirin en 
fazla riski alan ve en fazla emeği koyan 
halkası, en düşük payı alırken; fiyat 
belirleme gücüne sahip olan aktörler 
daha büyük bir pay elde ediyor.”

Hüsniye Gül

MURAT 
GEGİN’İN

ÖZEL HABERİ
2. SAYFADA

Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin Karataş, 
“Karataş’ı her gün yeni hizmetlerle güzelleştiriyoruz” 

Cumhuriyet Cafe 
bugün açılıyor 

Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin Karataş, ilçeye 
kazandırılan yeni sosyal alanlarla Karataş’ın çehresini 
değiştirmeye devam ediyor. 

Karataş Belediyesi’nin önümüzdeki süreçte de yeni projelerle 
ilçeye değer katmaya devam edeceği belirtilirken, Cumhuri-
yet Cafe’nin açılışı 14 Nisan Salı günü (Bugün) saat 14.00’te 
gerçekleştirilecek. Başkan Karataş, tüm vatandaşları bu anlamlı 
açılışa katılmaya davet etti.

Ali
Bedrettin
Karataş

Göreve geldiği gün-
den bu yana Karataş’ta 
birçok projeyi hayata 
geçiren Başkan Karataş, 
ilçeyi daha yaşanabilir 
bir hale getirmek için 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. “Karataş’ı 
her geçen gün daha 
güzel bir ilçe hali-
ne getirmek için var 
gücümüzle çalışıyoruz. 
Sosyal alanlardan altya-
pıya kadar birçok alanda 
hizmet üretmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini 
kullandı.

2 Haberi 3. Sayfada

Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip 
Gülnar, Türk-İş’e bağlı Şube 
Başkanları ile yaptığı Başkan-
lar Kurulu toplantısında 1 Ma-
yıs Emek ve Dayanışma Günü 
kutlama programı ele alındı. 
Bölge Başkanı Gülnar, Bay-
raklı Park’ta gerçekleştirilecek 
kutlamalarda emeğin hakla-
rının yanı sıra vergide adalet 
talebinin de en güçlü şekilde 
dile getirileceğini vurguladı.

Bu yıl alanlarda ‘Vergide Adalet’ haykırılacak!

Türk-İş 4. Bölge Başkanlığı 
1 Mayıs hazırlıklarına başladı 

2 Haberi 6. Sayfada

2 Haberi 6. Sayfada

Edip
Gülnar

Mimar Sinan, Adana’da saygıyla anıldı

Mimarlık mirasına sahip çıkma vurgusu ve barış çağrısı
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14 NİSAN 2026 SALI2 haber

1. İdare: Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi
a) Adresi: Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi (AOSB) Bölge
Müdürlüğü OSB Çukurova Cad.No.4 Sarıçam/ADANA
b) Telefon-Faks numarası: (322) 394 54 54 - (322) 394 32 18 (Faks)
c) KEP Adresi: adanahacisabanciosb@hs02.kep.tr
d) E-Posta : f.kara@adanaorganize.org.tr / o.kutuk@adanaorganize.org.tr

2. İşin Tanımı:
Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi sınırları içerisinde yer alan 19074 ada

1 parselde buluna 11.626 m² büyüklüğündeki taşınmazın; ilan ekinde yer alan proje ve 
planlar doğrultusunda, otel yapım ve işletme faaliyetlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla 
kiraya verilmesidir. 

Bu Kiralama kapsamında; İdari Şartname’de kimlik bilgileri, nitelikleri ve kullanım 
şartları belirtilen, şartname ekinde yer alan planda sınırları gösterilen taşınmazın; 
prefabrik konteyner konaklama tesisi olarak (ihtiyaçlara yönelik çamaşırhane, kahvaltı 
salonu, market, kuaför, kantin, kafe ve benzeri sosyal donatı alanlarını içerecek şekilde) 
kullanılması amacıyla, sözleşmede belirtilen süre ve koşullar çerçevesinde kiraya veril-
mesi işi yer almaktadır. 

Söz konusu kiralama işi; Kapalı Teklif Usulü ile tekliflerin alınmasını müteakip, uy-
gun bulunan istekliler arasında açık artırma yapılması suretiyle sonuçlandırılacaktır. 

Kiralama İşinin 
a) Yapılacağı Yer: Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi
b) Başlama tarihi: Sözleşmenin yapıldığının tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde

yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
c) Süresi: 180 ay kiralama işidir.
3. İsteklilerin işin yapılacağı yeri ve çevresini görmesi, inceleme yapması amacıyla

14/05/2026 günü, saat 10:00 'da AOSB idari binasından hareketle iş yerine gidilecektir. 
4. İhale zarfı teslim tarihi 22/05/2026 tarihi, saat 14:00’ye kadar Adana Hacı Sabancı

OSB Bölge Müdürlüğü’ne verilebilecektir. Posta vasıtasıyla gönderilen teklifler kabul 
edilmeyecektir. İhale takvimine ilişkin detaylar İdari Şartname’de detaylı olarak belirtil-
mektedir. 

5. İstekliler, ihaleye katılabilmek için 3.000.000,00 TL tutarında teminat vereceklerdir.
6. İhaleye katılanın veya ihaleye katılanın aralarında düzenleyecekleri iş birliği pro-

tokolü ile alt kiracısı olacak kişi veya kurumun Turizm İşletme Belgesine sahip olması, 
İhaleye katılanın veya ihaleye iş birliği protokolü sunduğu firmanın Türkiye Genelinde 
en az 2.500 yatak kapasitesi olduğuna, fiilen ve en az 20 yıl otelcilik işi ile iştigal ettiğine 
dair hususların belgelemesi zorunludur. 

7. İhale İlanı https://www.adanaorganize.org.tr/ adresindeki “İhalelerimiz” linkinde
bedelsiz olarak görülebilir. İhale dokümanı için ilgili personellerle mail yoluyla iletişime 
geçildikten sonra en geç 2 (iki) gün içinde, şifrelenmiş ihale dokümanının temin edilece-
ği internet linki isteklilerin e-posta adresine iletilecektir. 

İlanen duyurulur. 
Bilgi İçin: 
Feridun KARA / 0533 150 13 82 
Orçun KÜTÜK / 0532 447 21 96

İLAN 

Son gün-
lerde ülke 
gündemini 
meşgul eden 
özellikle
temel gıda 

ürünlerindeki fahiş fiyat farklılıkları zaten zor 
durumda olan vatandaşın alım gücünü her ge-
çen azaltırken tarladan sofraya kadar ki geçen 
süreçte bu kadar fiyat farkının olması vicdan-
sızlık olarak nitelendiriliyor, 

BİR TARAFTA ÜRETİCİ,
DİĞER TARAFTA TÜKETİCİ 

Türkiye’de üretici, artan girdi maliyetleri, 
düşük alım fiyatları ve belirsiz piyasa koşulları 
arasında ayakta kalmaya çalışırken; tüketici ise 
yüksek fiyatlar karşısında temel gıdaya eri-
şimde zorlanıyor. Aynı sistem içinde biri zarar 
ederken diğerinin pahalıya tüketmesi, zincirin 
ortasında ciddi bir adaletsizlik olduğunu göste-
riyor. Uzmanlara göre bu durumun temelinde 
yalnızca arz-talep dengesi değil, tarım piyasa-
sında giderek güçlenen aracılık mekanizma-
ları ve büyük ölçekli perakende zincirlerinin 
belirleyici rolü yatıyor. Ürün, tarladan çıktıktan 
sonra her aşamada katlanan fiyatlarla sofraya 
ulaşıyor. Ancak bu artışın üreticiye yansımadı-
ğı, tüketicinin ise yüksek bedel ödediği görülü-
yor.

Yaşanan bu hazin gelişmeleri 5 Ocak’a 
değerlendiren Ziraat Mühendisleri Odası 2. 
Başkanı Ziraat Yüksek Mühendisi Hüsniye Gül, 
şunları söyledi:  “Tarım ekonomistleri, bu yapı-
nın “değer paylaşımı krizi” yarattığını belirti-
yor.  “Değer paylaşımı krizi”, en basit haliyle 
tarımda ortaya çıkan toplam bürüt ekonomik 
değerin (ürünün nihai satış değerinin) zincir-

deki aktörler arasında adil ve dengeli dağıl-
maması anlamına gelir. Yani ürünün gerçek 
değerini kim üretiyor ve bu değerden kim ne 
kadar pay alıyor sorusuna verilen cevapta ciddi 
bir dengesizlik vardır.

TARIMDA DEĞERİN
İLK ÜRETİLDİĞİ YER TARLADIR

Çiftçi; tohum, gübre, ilaç, su, işçilik ve ciddi 
bir risk üstlenerek ürünü ortaya çıkarır. An-
cak ürün pazara ulaştıkça, taşıma, depolama, 
işleme ve satış aşamalarında yeni maliyetler 
eklenir ve fiyat yükselir. Buraya kadar olan artış 
doğal ve gereklidir. Kriz bu artıştan üreticinin 
payını adil bir şekilde alamamasıdır. 

Bugün birçok durumda üretici, maliyeti-
ne yakın hatta bazen zararına satış yaparken; 
tüketici aynı ürünü birkaç katı fiyata almak 
zorunda kalıyor. Aradaki fark ise çoğu zaman 
aracılar, toptancılar ve özellikle büyük pera-
kende zincirleri arasında paylaşılıyor. Yani zin-
cirin en fazla riski alan ve en fazla emeği koyan 
halkası, en düşük payı alırken; fiyat belirleme 
gücüne sahip olan aktörler daha büyük bir pay 
elde ediyor.

YAPISAL GÜÇ SORUNU VAR
Bu durum sadece ekonomik bir dengesizlik 

değil, aynı zamanda yapısal bir güç sorunudur. 
Çünkü fiyatı belirleyen taraf ile üretimi yapan 
taraf aynı güçte değildir. Küçük ölçekli üretici 
pazarlık gücünden yoksunken, büyük alıcılar 
fiyatı aşağı çekebilir. Aynı şekilde tüketici de fi-
yat oluşum sürecine müdahale edemez; sadece 
sonucu kabullenir. “Değer paylaşımı krizi”nin 
derinleşmesi üç temel sonucu beraberinde ge-
tirir: Üretici üretimden çekilir ya da kaliteden 
ödün verir.  Tüketici daha pahalı ve bazen daha 
düşük kaliteli ürüne mahkûm olur.  Sistem 

uzun vadede sürdürülemez hale gelir. 
Bu yüzden mesele sadece “fiyat neden 

yüksek?” sorusu değildir. Asıl soru 
şudur: Oluşan değerin ne kada-
rı gerçekten üreticiye gidiyor, 
ne kadarı sistem içinde 
kayboluyor ya da belirli 
aktörlerde yoğunlaşı-
yor? Çözüm ise değerin 
daha adil paylaşılma-
sını sağlayacak yapılar 
kurmaktan geçer. Üretici 
kooperatiflerinin güç-
lenmesi, doğrudan 
satış modellerinin 
yaygınlaşması, 
sözleşmeli üre-
timde şeffaflık 
ve fiyat oluşum 
süreçlerinin 
denetlenmesi 
bu krizi hafif-
letebilecek 
adımlar 
arasında 
gösterilir.

Kısa-
cası “değer 
paylaşımı 
krizi”, tarımda 
gizli olan ama en 
belirleyici sorun-
lardandır. 
Ürü-

nün fiyatı artarken herkes kazanmıyorsa, orada 
paylaşım adil değildir.

GIDA DA YAŞANAN BOZULMA
TOPLUMSAL AHLAKI ETKİLER 

Sonuç olarak, tarımda yaşanan kopukluk 
yalnızca cebimizi etkileyen bir fiyat meselesi 
değil; toplumun değerler sistemini aşındıran 
çok katmanlı bir soruna dönüşmüş durum-
da. Çünkü gıda, sadece ekonomik bir meta 
değil; emeğin, doğanın ve insan sağlığının 

kesiştiği en temel yaşam alanıdır. Bu 
alanda yaşanan her bozulma, doğ-

rudan toplumsal ahlakı da etki-
ler. Tarlayla sofra arasındaki 

mesafe büyüdükçe, üretici 
ile tüketici arasındaki 

görünmez bağ zayıflıyor. 
Tüketici, yediği ürünün 

kim tarafından, hangi 
koşullarda üretildiğini 
bilmez hale gelirken; üre-
tici de ürününün kime 
ulaştığını, nasıl değer-
lendiğini göremiyor. Bu 
karşılıklı kopuş, zamanla 
duyarsızlığı besliyor. 
Üreticinin emeği gö-
rünmez hale gelirken, 

tüketicinin ödediği bedel 
de anlamını yitiriyor.

EN DERİN KAYIP ORTAK 
VİCDAN 

Bu süreçte kaybedilen ilk değer 
“güven” oluyor. Tüketici, aldığı ürü-

nün kalitesinden, sağlığından ve fiyatının 
adilliğinden şüphe eder hale geliyor. Üretici 
ise piyasanın kendisine adil davranmadığını 
düşündüğü için sistemden uzaklaşıyor. Güve-
nin olmadığı bir yerde ne sürdürülebilir üretim 
mümkündür ne de sağlıklı tüketim. İkinci ola-
rak “adalet” duygusu zedeleniyor. Aynı zincirin 
içinde yer alan iki tarafın da memnun olmadığı 
bir yapı, adil değildir. Üretici zarar ederken tü-
keticinin pahalıya ulaşması, sistemin bir yerin-
de ciddi bir dengesizlik olduğunu gösterir. Bu 
dengesizlik kalıcı hale geldiğinde ise toplumsal 
huzursuzluk kaçınılmaz olur. En derin kayıp 
ise “ortak vicdan” alanında yaşanıyor. Gıdanın 
bir spekülasyon aracına dönüşmesi, emeğin 
değersizleşmesi ve insanların temel besine 
erişimde zorlanması, toplumun birlikte yaşama 
duygusunu aşındırır. Çünkü gıda, bir toplumun 
en temel ortak paydasıdır; bu alandaki adalet-
sizlik, herkesin hayatına dokunur. Bu nedenle 
tarımda yaşanan kopukluğu sadece üretim ve 
fiyat politikalarıyla değil, etik bir perspektifle 
ele almak gerekiyor. Tarladan sofraya uzanan 
zincirin yeniden şeffaf, adil ve insan odaklı 
bir yapıya kavuşturulması; yalnızca ekonomik 
bir reform değil, aynı zamanda toplumsal bir 
onarım sürecidir.”

Tarlada ucuz, markette ateş pahası Bu fiyat 
kime 

yazıyor?

Murat GEGİN

ÖZEL HABER

Hüsniye
Gül

Uluslararası öğrenci değerlendir-
me programı olan PISA yaklaşımı baz 
alınarak hazırlanan yeni nesil ölçme ve 
değerlendirme uygulaması, Türkiye’deki 
tüm İstanbul Lider Koleji kampüslerin-
de 28 Nisan tarihinde ücretsiz olarak 
başlıyor.

İstanbul Lider Koleji’nin PISA yakla-
şımından ilham alınarak hazırladığı yeni 
nesil ölçme ve değerlendirme uygu-
lamasında, öğrencilerin yalnızca bilgi 
düzeylerinin değil; analitik düşünme, 
problem çözme ve bilgiyi gerçek yaşam 
durumlarında kullanabilme becerileri-
nin de ölçülmesi hedefleniyor.

“ÖĞRENCİLERİMİZİ GELECEĞİN 
DÜNYASINA HAZIRLIYORUZ” 

Kolejin programının, PISA ölçme 
ve değerlendirme yaklaşımı üzerine 
çalışan uzman eğitimciler ve ulusla-
rarası standartlarda soru geliştirme 
deneyimine sahip kaynak yazarlarının 
katkılarıyla hazırlandığı açıklandı. Bu 
sayede öğrencilerin, dünya genelinde 
uygulanan yeni nesil değerlendirme 
anlayışına yakın bir ölçme deneyimi 
yaşayarak üst düzey düşünme beceri-
lerini geliştirme fırsatı bulacağı ifade 
edildi.

Konuyla ilgili açıklamada bulunan 
İstanbul Lider Kolejleri İcra Kurulu 
Başkanı Filiz Kepme, “İstanbul Lider 
Koleji olarak amacımız; ezberi değil, 
düşünmeyi, analiz etmeyi ve üretmeyi 
merkeze alan bir eğitim anlayışıyla 
öğrencilerimizi geleceğin dünyasına 
en güçlü şekilde hazırlamaktır.” dedi.

Sınav, Türkiye genelindeki İstanbul 
Lider Koleji kampüslerinde eş zamanlı 
olarak gerçekleştirilecek. Adana Kam-
püsü’nde ise 28 Nisan Salı günü saat 
10.00’da yapılacak sınava 4 ve 5’inci 
sınıf öğrencileri ücretsiz katılabilecek. 
(5 OCAK/BÜLTEN)

Lider Koleji öğrencilerine 
ücretsiz deneme sınavı 

Filiz
Kepme
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Çukurova Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, ilçe 
genelinde yeşil alanların bakım, 
onarım ve temizlik çalışmalarını 
aralıksız sürdürüyor. Vatandaşla-
rın daha temiz, düzenli ve güvenli 
alanlarda vakit geçirebilmesi 
için ekipler sahada yoğun mesai 
harcıyor.
PARKLARDA KAPSAMLI BAKIM 

VE DÜZENLEME ÇALIŞMASI
Ekipler; çim biçme, yabani ot 

temizliği, sulama, oyun grupla-
rının bakım ve onarımı ile genel 
çevre düzenleme çalışmalarını 
titizlikle gerçekleştiriyor. Özellikle 
çocuk oyun alanlarında güven-
liği artırmaya yönelik kontroller 
düzenli olarak yapılıyor.

İBAD HÜSEYNLİ PARKI’NDA 
ÇALIŞMALAR TAMAMLANDI
Çalışmalar kapsamında İbad 

Hüseynli Parkı’nda da kapsam-

lı bakım ve temizlik faaliyetleri 
yürütüldü. Park alanı daha estetik, 
temiz ve kullanışlı hale getirilerek 
vatandaşların hizmetine sunuldu.

BAŞKAN EMRAH KOZAY: “HER 
ALANDA HİZMET ÜRETMEYE 

DEVAM EDİYORUZ”
Çukurova Belediye Başka-

nı Emrah Kozay, yeşil alanların 
korunması ve artırılması hedefi 
doğrultusunda çalışmalara ara-
lıksız devam ettiklerini belirterek, 
“Çukurova’mızın her köşesinde 
emeğimiz var. Park ve yeşil alan-
larımızı daha temiz, daha düzenli 
ve daha güvenli hale getirmek için 
ekiplerimiz sahada yoğun bir şe-
kilde çalışıyor. Vatandaşlarımızın 
daha yeşil ve yaşanabilir bir kentte 
yaşamalarını sağlamak için dur-
madan hizmet üretmeye devam 
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

(5 OCAK/ÇB/BÜLTEN) 

Park ve yeşil 
alanlarda 

yoğun mesai 

Adana–Gaziantep hattı masada

TBMM Dilekçe Komisyonu Baş-
kanı ve AK Parti Adana Milletvekili 
Sunay Karamık, Mersin’de gerçek-
leştirilen yerinde inceleme programı 
kapsamında önemli temaslarda 
bulundu.

Program çerçevesinde, valilik 
koordinasyonunda düzenlenen 
bilgilendirme toplantısına katılan 

Karamık, bölgeyi yakından ilgilen-
diren projeler ve vatandaş talepleri 
hakkında detaylı bilgi aldı.

VATANDAŞIN TALEP VE 
BEKLENTİLERİ DE DİKKATE ALINDI 

Toplantıda özellikle, vatandaşla-
rın dilekçeleriyle gündeme getirdiği 
talepler masaya yatırılırken, bölge-
nin ulaşım altyapısını güçlendirecek 

Mersin–Adana–Osmaniye–Gazian-
tep Yüksek Standartlı Demiryolu 
Hattı projesinde gelinen son durum 
ele alındı. İlgili kurum temsilcileri 
ve yetkililerden kapsamlı sunumlar 
dinleyen Karamık, projenin bölgeye 
sağlayacağı katkılara dikkat çekti.

Heyet, sahadaki çalışmaları tüm 
yönleriyle değerlendirirken, vatan-
daşların beklenti ve taleplerinin 
karşılanması noktasında yürütü-
len çalışmaların da yakından takip 
edildiği vurgulandı. Sunay Karamık, 
sürecin titizlikle izleneceğini belir-
terek, hem ulaşım projeleri hem de 
vatandaş odaklı hizmetlerde kararlı-
lıkla ilerlemeye devam edeceklerini 
ifade etti. Bölge için stratejik öneme 
sahip demiryolu hattının tamam-
lanmasıyla birlikte, Adana, Mersin, 
Osmaniye ve Gaziantep arasındaki 
ulaşımın hızlanması, ticaretin can-
lanması ve ekonomik hareketliliğin 
artması bekleniyor.( 5ocakgazetesi.
com)

Karataş Belediye Başkanı Ali Bedrettin Karataş, “Karataş’ı her gün yeni hizmetlerle güzelleştiriyoruz” 

Başkan Kozay, “her alanda hizmet 
üretmeye devam ediyoruz” dedi 

Karataş Belediye Başkanı Ali 
Bedrettin Karataş, ilçeye kazandırı-
lan yeni sosyal alanlarla Karataş’ın 
çehresini değiştirmeye devam 
ediyor. Başkan Karataş’ın öncü-
lüğünde hayata geçirilen projeler 
kapsamında, ilçenin yeni buluşma 
noktası olacak Cumhuriyet Ca-

fe’nin açılışı gerçekleştiriliyor.
KARATAŞ’A YENİ SOSYAL YAŞAM 

ALANI
Karataş sahilinin en güzel nok-

talarından birinde konumlanan 
Cumhuriyet Cafe, hem manzarası 
hem de modern yapısıyla vatan-
daşlara keyifli bir sosyal alan sun-

mayı hedefliyor. 
Denize karşı vakit 
geçirmek isteyen 
vatandaşlar için 
hazırlanan mekân, 
Karataş’ın sosyal 
yaşamına yeni bir 
soluk getirecek.

TÜM HALK 
DAVETLİ

Cumhuriyet 
Cafe’nin açılışına 
tüm vatandaşları 
davet eden Başkan 
Karataş, “Cumhu-
riyetimizin adıyla 
taçlandırdığımız 
bu güzel mekânı-
mızı halkımızın 
hizmetine sunma-
nın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Tüm 
hemşerilerimizi 
açılışımıza bekli-
yoruz” dedi.

HİZMET ATAĞI 
DEVAM EDİYOR

Göreve geldiği 
günden bu yana 
Karataş’ta birçok 
projeyi hayata 
geçiren Başkan 
Karataş, ilçeyi 
daha yaşanabilir 

bir hale getirmek için çalışmaları-
nı aralıksız sürdürüyor. “Karataş’ı 
her geçen gün daha güzel bir ilçe 
haline getirmek için var gücümüzle 
çalışıyoruz. Sosyal alanlardan alt-
yapıya kadar birçok alanda hizmet 
üretmeye devam edeceğiz” ifadele-
rini kullandı.

YENİ PROJELER YOLDA
Karataş Belediyesi’nin önü-

müzdeki süreçte de yeni proje-
lerle ilçeye değer katmaya devam 
edeceği belirtilirken, Cumhuriyet 
Cafe’nin açılışı 14 Nisan Salı günü 
saat 14.00’te gerçekleştirilecek. 
Başkan Karataş, tüm vatandaşları 
bu anlamlı açılışa katılmaya davet 
etti. (5 OCAK/KB/BÜLTEN)

Yumurtalık’ta hizmet
 seferberliği sürüyor

Yumurtalık Belediyesi, ilçe 
genelinde yürüttüğü kapsamlı 
çalışmalarla vatandaşlara daha 
sağlıklı, temiz ve düzenli bir 
yaşam alanı sunmak amacıyla 
faaliyetlerini aralıksız sürdürü-
yor. 

Yumurtalık Belediye Başkanı 
Erdinç Altıok, ilçenin her geçen 
gün daha yaşanabilir bir kimliğe 
kavuşması için tüm belediye 
ekiplerinin yoğun bir mesai 
harcadığını belirtti. Adana 
Büyükşehir Belediyesi’nin de 
destekleriyle çalışmaların güç 
kazandığını ifade eden Altıok, 

hizmetlerin planlı ve titiz bir şe-
kilde yürütüldüğünü vurguladı.

İLÇE GENELİNDE YOĞUN 
TEMİZLİK ÇALIŞMASI

Yumurtalık Belediyesi te-
mizlik ekipleri tarafından tüm 
mahallelerde kapsamlı temiz-
lik çalışmaları gerçekleştirildi. 
Daha sağlıklı bir çevre hedefiyle 
yürütülen çalışmaların düzenli 
olarak devam edeceğini belirten 
Başkan Altıok, “Daha sağlık-
lı, daha temiz ve yaşanabilir 
bir çevre için çalışmalarımızı 
aralıksız sürdürüyoruz” dedi. (5 
OCAK/YB/BÜLTEN) 

Cumhuriyet Cafe 
bugün açılıyor

Karataş Belediye 
Başkanı Ali Bedrettin 

Karataş
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

SPA-masaj salonlarına 

fuhuş baskını 

Şırnak’ta 2006 yılında şehit olan Uzman Çavuş İsa Çiçek’in yaşarken 
aldığı iki katlı evin yerine apartman yapıldı. Şehidin ailesine 2 daire 1 
iş yeri sözü verildi ancak daha sonra sadece bir daire verildi.

68 yaşındaki şehit anne-
si Emine Çiçek, verilen bu 
daireye de yaşanan aksaklıklar 
nedeniyle bir türlü oturama-
yınca gözyaşları içinde rezil 
olduğunu anlatarak baygınlık 
geçirdi.

Uzman Çavuş İsa Çiçek 
(26), Şırnak’ın Beytüşşebap 
ilçesinde bölücü terör örgütü 
PKK ile girilen çatışmada şehit 
olup 13 Nisan 2006 yılında 
memleketi Adana’nın Cey-
han ilçesinde toprağa verildi. 
Uzman Çavuş İsa Çiçek şehit 
olmadan önce kredi çekip 
merkez Sarıçam ilçesine 
bağlı Gültepe Mahallesi’nde 
iki katlı ev satın aldı. İddiaya 
göre 2022 yılında söz konusu 
arsada apartman yapımı için 
müteahhitle anlaşma sağlan-
dı. Müteahhit, şehit ailesine 
2 daire ve 1 iş yeri verme 
vaadinde bulundu.

Ancak inşaat süreci 
beklenildiği gibi ilerlemedi. 
İlk müteahhit projeyi yarım 
bırakarak ortadan kayboldu. 
Daha sonra işi devralan kadın 

müteahhit de inşaatı tamam-
layamadı. Son olarak kadın 
müteahhidin kardeşi çalışma-
ları sürdürse de apartmanın 
yalnızca kaba inşaatı tamam-
landı, iskan ve ruhsat işlemleri 
yapılmadı.

Tüm bu süreçte hem arsa 
sahipleri hem de daire satın 
alan vatandaşlar mağdur olur-
ken, bazı kişiler eksiklerine 
rağmen apartmana taşınmak 
zorunda kaldı. Ancak yaşanan 
anlaşmazlıkların ardından 
müteahhit, binanın iskan ve 
ruhsatının olmadığını belirte-
rek şikayette bulundu. Bunun 
üzerine apartmanın elektriği 
kesildi. Yaklaşık 7 aydır elekt-
riksiz kalan bina sakinleri, 
jeneratörle hayat mücadelesi 
veriyor.

“Vatana can verdim”
Yaşananlardan en çok 

etkilenen isim ise şehit annesi 
Emine Çiçek oldu. Oğlundan 
kalan evde bir gün bile otura-
madığını belirten anne Çiçek, 
hem vaat edilen daire ve iş 
yerinin verilmediğini hem de 

mağdur edildiğini söyledi. Şu 
anda çocuklarının yanında 
kalmak zorunda olduğunu ifa-
de eden Çiçek, yaşadığı sıkın-
tılar nedeniyle sağlık sorunları 
da yaşamaya başladığını dile 
getirdi.

Gözyaşları içinde konuşan 
şehit annesi Emine Çiçek, 
“Ben şehit anasıyım, bu va-
tana can verdim. Ama kendi 
evimde oturamıyorum. Evin 
hali ortada, hiçbir ilerleme 
yok. Müteahhit bizi mağdur 
etti. Şimdi oğlumun, kızımın 
yanında kalıyorum. Elim 
ayağım titriyor, hastalandım. 
Yazık değil mi bana” diyerek 
tepki gösterdi.

Konuşması sırasında 
fenalaşan ve baygınlık geçiren 
anne Çiçek’e yakınları müda-
hale etti.

Apartman sakinleri ve arsa 
sahipleri ise sorunun çözül-
mesini ve duruma el atılma-
sını bekliyor. Şehit annesinin 
yaşadığı mağduriyet ise 
vicdanları sızlattı.

 (İHA)

Adana’da spa-ma-
saj salonlarına yapılan 
fuhuş operasyonunda 9 
kadın kurtarıldı, gözal-
tına alınan 12 şüphe-
liden 9’u tutuklandı. İl 
Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlü-
ğü Ahlak Büro Amirliği 
ekiplerince kentte fuhuş 
yaptırdığı tespit edilen 2 
farklı spa-masaj salonu-
na operasyon düzenlen-
di. Yapılan operasyonda 
51 uyuşturucu hap, 120 
bin TL değerin altın ve 
42 bin TL ile çok sayı-
da dijital materyale el 
konuldu. Operasyonda 
12 şüpheli gözaltına alı-
nırken 9 mağdur kadın 
fuhuştan kurtarıldı. Em-
niyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk 
edilen şüphelilerden 9’u 
tutuklanırken 2’si adli 
kontrol bir kişi savcılık-
tan serbest kaldı. (İHA) 

Şehit annesinin dramı

Boğulmak 
üzere olan 

çocuğu esnaf 
kurtardı 

Adana’da dengesini kaybederek sulama 
kanalına düşen ve boğulma tehlikesi 
geçiren 15 yaşındaki çocuk, vatandaşlar 
tarafından kurtarıldı. O anlar cep telefonu 
kamerasına yansırken, çocuğu kurtaran 
Tolgahan Tümer, “Burada boğulanları da 
görmüştüm o sebeple çocuğun böyle ba-
ğırışını da duyunca dayanamadım, atlayıp 
kurtardım” dedi.

Olay,  Tahsilli Mahallesi Ege Bagatur 
Caddesi’ndeki DSİ’ye ait sulama kanalında 
meydana geldi. İddiaya göre, arkadaşla-
rıyla birlikte sulama kanalı kenarından 
geçerken 15 yaşındaki C.Ü.Ç., dengesini 
kaybederek kanala düştü. Kanaldan çıka-
mayan çocuk sürüklenmeye başladı ve bu 
sırada arkadaşları, “Yardım edin, arkadaşı-
mız boğuluyor” diye bağırdı.

Gençlerin seslerini duyan esnaf Tol-
gahan Tümer, kanal kenarına geldi ve 
C.Ü.Ç.’nin sürüklendiğini görünce hemen
sulama kanalına atladı. Tümer, çocuğu
kurtarıp kanal kenarına getirdi ve bu
sırada Feyyaz Onamlı ise demir çubuk
uzatıp hem Tolgahan Tümer’in hem de
C.Ü.Ç.’nin sulama kanalından çıkmasını
sağladı.

Kanaldan çıkartılan C.Ü.Ç., ihbar üze-
rine bölgeye sevk edilen ambulans ile has-
taneye kaldırıldı. O anlar ise cep telefonu 
kamerasıyla saniye, saniye görüntülendi. 
Hastaneye kaldırılan çocuğun durumunun 
iyi olduğu öğrenildi. (İHA) 

Müteahhitler 
sözünde durmadı, 

olan şehit annesine 
ve diğer kat sakinlerine 

oldu, iskânı olmayan 
apartmanda 
yaşamaya 
çalışıyorlar
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Kamu hizmetlerinin finansmanında temel kaynağın vergi sistemi olduğuna dikkat çeken Ayhan Ba-
rut, “Adil, şeffaf ve etkin bir vergi sisteminin varlığı sosyal devlet ilkesinin gereğidir” dedi ve ekledi; 

Vergide şeffaflık, 
denetim ve adalet istiyoruz

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana Milletvekili Ayhan Barut, 
vergide adalet, eşitlik ve şeffaflığın 
sağlanması, kayıt dışılığın önlenmesi 
ve etkin denetim için Meclis Araştır-
ması açılmasını istedi. Vergi yükünün 
artışıyla beraber yaşanan sorunların 
büyüdüğüne vurgu yapan Barut, öner-
geye destek verilmesi halinde sorunla-
rın çözümü için de önemli bir gelişme 
sağlanacağını söyledi.

DENETİM VE ADALET TALEBİ
Kamu hizmetlerinin finansmanın-

da temel kaynağın vergi sistemi oldu-
ğuna dikkat çeken Ayhan Barut, “Adil, 
şeffaf ve etkin bir vergi sisteminin 
varlığı sosyal devlet ilkesinin gereğidir. 
Ancak Türkiye’de vergi denetimle-
rinin etkinliği ve adaleti konusunda 
uzun süredir çeşitli sorunlar yaşandığı 
açıktır. Vergi denetimlerinin belirli 

mükellef grupları üzerinde yoğunlaş-
tığı, buna karşın kayıt dışı faaliyetlerin 
yeterince denetlenemediği yönündeki 
durumun ortadan kaldırılması gere-
kir” diye konuştu.

“SORUNLAR ORTADA”
TBMM Başkanlığı’na sunduğu 

Meclis Araştırması önergesinin ayrın-
tılarını paylaşan Barut, şöyle konuştu:

“Kayıt dışı ekonomi, devletin vergi 
kaybına uğramasına neden olmakla 
birlikte, kayıtlı mükellefler açısından 
haksız rekabet ortamı yaratmaktadır. 
Özellikle küçük esnaf ve ücretli kesim 
üzerindeki vergi yükünün nispeten 
daha yüksek olduğu, buna karşılık 
büyük ölçekli işletmelerin ve belirli 
sektörlerin çeşitli yöntemlerle vergi 
yükünü azaltabildiği yönündeki algı, 
vergi adaletine olan güveni zedele-
mektedir. Bu durum, vergiye gönüllü 

uyumun azalmasına ve sistemin sür-
dürülebilirliğinin risk altına girmesine 
yol açmaktadır. Öte yandan dijital-
leşme ve e-ticaretin yaygınlaşmasıyla 
birlikte yeni kayıt dışı alanlar ortaya 
çıkmıştır. Sosyal medya ve dijital 
platformlar üzerinden elde edilen 
gelirlerin yeterince beyan edilmemesi, 
elektronik ticaret faaliyetlerinin tam 
olarak izlenememesi ve uluslararası 
dijital şirketlerin vergilendirilmesine 
ilişkin sorunlar, vergi sisteminin karşı 
karşıya olduğu yeni zorluklar arasında 
yer almaktadır.”

“ÖNERGEYE DESTEK VERİN”
Kayıt dışılıkla mücadelenin öne-

mini dile getiren Barut, sözlerini şöyle 
tamamladı:

“Kayıt dışılıkla mücadele, adil ve 
etkin vergi sisteminin önemi ortada 
duruyor. Bu nedenlerle vergi denetim-
lerinin mevcut durumunun kapsamlı 
bir şekilde incelenmesi, denetim 
süreçlerinde adaletin sağlanıp sağlan-
madığının değerlendirilmesi, kayıt dışı 
ekonominin boyutlarının ve nedenle-
rinin ortaya konulması, dijitalleşme-
nin vergi sistemi üzerindeki etkilerinin 
analiz edilmesi ve daha etkin, adil ve 
sürdürülebilir bir vergi sistemi için 
gerekli önlemlerin belirlenmesi büyük 
önem taşımaktadır. Bu çerçevede 
vergi adaletinin güçlendirilmesi ve 
kayıt dışı ekonomi ile etkin mücadele 
edilmesine yönelik politika önerile-
rinin geliştirilmesi amacıyla Meclis 
Araştırması talebimize destek verilme-
sini istiyoruz.”

(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

Barut, “Adil, şeffaf ve etkin bir vergi sisteminin varlığı sosyal devlet ilkesinin gereğidir. Ancak Türkiye’de vergi denetimlerinin etkinliği ve 
adaleti konusunda uzun süredir çeşitli sorunlar yaşandığı açıktır. Vergi denetimlerinin belirli mükellef grupları üzerinde yoğunlaştığı, buna 
karşın kayıt dışı faaliyetlerin yeterince denetlenemediği yönündeki durumun ortadan kaldırılması gerekir” diye konuştu.

İklim Dayanıklılığı ve Sosyal Koruma Eylem 
Planı kapsamında oluşturulan Yürütme 
Komisyonu saha çalışmalarına başladı

Seyhan Belediyesi tarafından 
yürütülen Kırılgan Gruplar için 
İklim Dayanıklılığı ve Sosyal Ko-
ruma Eylem Planı kapsamında 
oluşturulan Yürütme Komisyo-
nu saha çalışmalarına başladı.

Komisyon üyeleri, Mürse-
loğlu Mahallesi’nde bulunan 
mevsimlik tarım işçilerinin 
konakladığı çadır alanını ziyaret 
ederek yerinde incelemelerde 
bulundu. Gerçekleştirilen ziya-
rette, alanda yaşayan vatandaş-
ların karşılaştığı temel sorunlar 
tespit edilirken, çözüm odaklı 
değerlendirmeler de yapıldı.

Çok paydaşlı bir yaklaşımla 
gerçekleştirilen saha çalışma-
sına; Adana Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, Seyhan Tarım ve 
Orman İlçe Müdürlüğü ve Kal-
kınma Atölyesi Kooperatifi ile 
birlikte Seyhan Belediyesi’nin 
ilgili müdürlüklerinden Afet 

İşleri ve Risk Yönetimi, Basın, 
Yayın ve Halkla İlişkiler, İklim 
Değişikliği ve Sıfır Atık, Kadın ve 
Aile Hizmetleri, Kırsal Hizmet-
ler, Sağlık İşleri, Sosyal Destek 
Hizmetleri ve Strateji Geliştirme 
Müdürlüğü temsilcileri katılım 
sağladı.

Ziyaret kapsamında sosyal 
destek faaliyetleri de hayata 
geçirildi. Çadır alanında yaşa-
yan çocuklara oyuncak, suluk 
ve diş fırçası dağıtımı yapılarak 
çocukların temel ihtiyaçlarına 
katkı sunuldu.

Seyhan Belediyesi, iklim 
değişikliğinin etkilerine karşı 
kırılgan grupların dayanıklılığını 
artırmaya yönelik çalışmalarını 
sürdürürken, sahada yürüttüğü 
sosyal destek uygulamalarıyla 
da vatandaşların yanında olma-
ya devam ediyor. (5 OCAK/SB/
BÜLTEN) 

Seyhan’da Çocuklara 
destek, ailelere umut

Fiyatı arz-talep belirleyecek

Türkiye’nin önemli soğan üretim 
merkezlerinden Adana’da turfanda 
soğan hasadı başladı. İklim değişikliği 
nedeniyle hasadı yaklaşık 2 hafta geci-
ken soğanda fiyat belli olmazken çiftçi 
kilogramını en az 15 lira bekliyor.

Tarımın başkenti Adana’da, 
turfanda soğan hasadı başladı. Kent 
geneli yaklaşık 31 bin dönüm alanda 
ekilen soğan için Türkiye’nin çeşitli 
bölgelerinden gelen işçiler sabahın 
erken saatlerinde tarlaya girdi. Binbir 
emekle topraktan çıkartılan soğanlar 
çuvallara doldurularak ağzını da dikip, 
satışa hazır hale getirildi. Soğan elçile-
ri tarafından da sayılarak kamyonlara 
yüklenen soğanlar talebe göre Türki-
ye’nin dört bir yanına gönderilmeye 
başlandı.

Dönüme 3-4 ton verim
İklim değişikliği nedeniyle bu sene 

yağışların fazla olduğu Adana’da so-
ğan hasadı da geçmiş yıllara göre yak-
laşık 2 hafta geç başladı. Aşırı yağışlar 
nedeniyle de verim dönüm başına 
yaklaşık yüzde 20 düştü. Geçtiğimiz 
yıllarda dönüme 5-6 ton arası ürün alı-
nırken bu sene dönüme 3-4 ton arası 
soğan hasat ediliyor.

Fiyatı arz-talep belirleyecek
Havaların soğuk gitmesi ve depo-

larda halen 50 bin ton kışlık soğan 
olması nedeniyle fiyatlarda belirsiz 
kaldı. Soğanın piyasaya girmesiyle 
birlikte arz-talep dengesine göre fiyat 
belirlenecek.

Hasat sırasında açıklamalarda 
Yüreğir Ziraat Odası Başkanı Mehmet 

Akın Doğan, depolarda halen 50 bin 
ton soğan olduğunu belirterek, “Kışlık 
soğanın kilogram fiyatı depolarda 
toptan 3-5 lira, seçilip soğana konan 
soğanlarda 6-8 lira bandında satılıyor. 
depolarda halen 50 bin ton soğan 
var. Şu anda hasadı yapılan soğanın 
bir dönüme maliyeti 35-40 bin lira. 
Şu anda çiftçimiz bu soğanı satacak, 
piyasaya sürecek ama henüz fiyat yok. 
Soğan 15 liranın üzerinde satılırsa 
çiftçimiz ancak buradan biraz para 
kazanacak” dedi.

“Soğanda ‘mildiyö’ hastalığı var”
Aşırı yağışların soğanda ‘mildiyö’ 

hastalığına da yol açtığını belirten Do-
ğan, ilaçlamaların sürdüğünü anlata-
rak, “Şu an ovanın tamamında mildiyö 
hastalığı var. Çiftçimiz bu yıl soğan 
hastalıklı olmasın diye 10-12 defa 
ilaçlama yaptı. Bu soğan yazlık olduğu 
için depoya da giremeyecek. Nisan so-
nundan sonra soğan kabuk bağladığı 
için yurt dışına gönderilecek ancak bu 
soğanlar yurt dışına da gönderilemez, 
iç piyasada tüketilmek zorunda. Çiftçi-
miz şu anda fiyatını bilmeden soğanı 
piyasaya sürecek” diye konuştu.

“Arz, talep fiyatı belirleyecek”
Fiyatı arz ve talebin belirleyece-

ğini vurgulayan Yüreğir Ziraat Odası 
Başkanı Doğan, daha sonra şunları 
söyledi:

“3 ay önce hükümetimiz tarafın-
dan yurt dışına gidecek soğana 3 lira 
destek verildi. Daha sonra bu 2,5 liraya 
çekildi ama bu destek nisan ayının 
sonunda bitiyor. Soğan piyasaya 
girdiğinde arz az, talep çok olursa fiyat 
iyi olur. Ama arz az, talep de olmazsa 
tabii ki fiyat düşük olacak.” (İHA)

Diş Hekimleri Odası’nda 
Genel Kurul 

ve seçimler tamamlandı 
Adana Diş Hekimleri Odası 21. 

Olağan Genel Kurul ve seçimleri ta-
mamlandı. Dr. Dt. Hasan Boğa’nın 
başkanlığındaki listede Dr. Dt. Me-
tin Ersoy, Dr. Dt. İpek Aysan Meriç, 
Uzm. Dt. Uğur Can Ünlügenç, Dt. 
Ersoy Bavlı, Dt. Serdar Güneysu, Dt. 
Süleyman Dilek, Dt, Yunus Emre 
Kocacık ile Dt. Müge Uçdut yer aldı.

DR. DT. BOĞA, “MESLEĞİMİZİ 
ÖZVERİ İLE YÜRÜTÜYORUZ”

Divan Başkanlığını Dt. Mustafa 
Kalat, yardımcılıklarını Dt. Nevin 
Kilecioğlu ve Dt. Yunus Uçkan’ın 
yaptığı genel kurul saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla 
başladı. Türk Diş Hekimliği Birliği 
(TDB) Genel Başkanı Dt. Fatih 
Güler, Adana Eczacı Odası Başkanı 
Ecz. Ezgi Elekarışmaz ile diş he-
kimlerinin katıldığı genel kurulun 
açılış konuşmasını yapan Adana 
Diş Hekimleri Odası Başkanı Dr. Dt. 
Hasan Boğa, son teknolojiyi kullan-
dıklarını, yoğun emek ve özveriyle 
mesleklerini yürüttüklerin, hasta 
memnuniyetini öncelediklerine 
vurgu yaptı.

SAĞLAM DAYANIŞMA GÜÇLÜ 
ODA DEMEKTİR

Başkan Dr. Dt. Boğa, “Biz bu iki 
yıllık dönem içerisinde meslektaş-
larımızı korumaya, aynı zamanda 
hastalarımızı da ihmal etmemeye 
özen gösterdik. Gözümüzün nuru 

ile adeta iğne ile kuyu kazıyor gibi 
işimizi yapıyoruz. Mesleki daya-
nışmayı ve sürekli eğitimi önem-
seyerek bilimsel toplantılarımızı 
sürdürdük. Yeni dönemde de sür-
düreceğiz. Özellikle yakın zamanda 
çok sayıda genç meslektaşlarımız 
da aramıza katılacak. İstihdam 
sorunu dağ gibi önümüzde duru-
yor. Gençleştirdiğimiz yönetim ve 
tüm kurullarımızla omuz omuza 
vererek bu soruna da çare bulmaya 
çalışacağız. Yaşadığımız pandemi 
ve deprem birlikteliğin önemini 
çarpıcı şekilde nasıl ortaya koyduy-
sa, alınacak tedbirlilerle dayanış-
mamızı çok daha sağlamlaştırarak, 
daha güçlü bir şekilde hep birlikte 
yolumuza devam edeceğiz. Bu 
vesile ile geçmiş dönem odamı-
zın yönetiminde görev almış tüm 
meslektaşlarımız şükranlarımızı 
sunuyor, yeni görev alan arkadaşla-
rımıza başarılı bir dönem geçirme-
mizi diliyorum. dedi.
 “SEÇİMLER DEMOKRASİ ŞÖLENİ 

GİBİ GEÇİYOR”
Türk Diş Hekimliği Birliği (TDB) 

oda genel kurul ve seçimlerinin 
3224 Sayılı Yasa gereği 2 yılda bir 
Nisan ayında gerçekleştirildiğini 
belirten TDB Genel Başkanı Dt. 
Fatih Güler, konuşmasında oda 
seçimleri hakkında bilgiler verdi. (5 
OCAK/BÜLTEN) 5
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Susuz hayat olamaz, bu tartış-
masız bir gerçek. Dünya üzerindeki 
tüm canlıların yaşam kaynağı sudur. 
Ancak ne yazık ki su kaynaklarımız 
giderek azalmaktadır. Artan çevre 
kirliliği ve kontrolsüz kullanım, temiz 

suya erişemeyen insan sayısını Dün-
ya Sağlık Örgütü’ne göre 2,2 milyara 
ulaşmış durumda. BM’ye göre bu 
sayının 2050 yılına gelindiğinde çok 
daha artacağını öngörüyor.

Artan nüfus, küresel ısınma, 
kuraklık, doğaya bırakılan kimyasal 
atıklar, tarımda bilinçsiz su kullanımı 
ve endüstriyel faaliyetler, su kaynak-
larımızı her geçen yıl hem kirletiyor 
hem de azalmasına neden oluyor. 
Eğer insanlık acil önlemler almazsa 
önümüzdeki yıllarda su kıtlığı nede-
niyle ciddi yaşam krizleriyle karşıla-
şabiliriz.

İklim değişikliğinin kökeni ol-
dukça eskiye dayanıyor ancak insan 

etkisi Sanayi Devrimi ile hız kazan-
dı. Fosil yakıtların aşırı kullanımı, 
ormanların yok edilmesi ve arazi 
kullanımındaki değişiklikler, atmos-
ferde sera gazı birikimini hızla artırdı. 
Bu da küresel ısınmayı ve iklim 
değişikliğini tetikleyerek su kaynak-
larımızın kirlenmesine, yer altı ve yer 
üstü suların azalmasına ve toprakla-
rın çoraklaşmasına yol açtı. Tüm bu 
olumsuzlukların sorumlusu insanoğ-
ludur. Gelecek nesillere yaşanabilir 
bir dünya bırakmak için üzerimize 
büyük görev düşüyor. Su kaynakla-
rını korumak, verimli kullanmak ve 
iklim değişikliği ile mücadele etmek 
artık bir seçenek değil zorunluluktur.

Bu noktada sevindirici olan ise 
çözüm odaklı adımların da atılıyor 
olmasıdır. Bu hafta AOSB’de düzenle-
nen Su Verimliliği Zirvesi, bu anlam-
da dikkat çeken önemli bir buluşma 
oldu. Zirve kapsamında yürütülen 
OSB-SUYAP Projesi çerçevesinde 
üniversiteler ve bakanlık yetkilile-
ri bir araya gelerek endüstriyel su 
verimliliği, sürdürülebilir su yönetimi 
ve atıksu yönetimi konularını ele aldı. 

Adana Hacı Sabancı OSB’nin ev 
sahipliğinde gerçekleşen bu teknik 
toplantı, sanayi-akademi-kamu iş 
birliğinin ne kadar etkili sonuçlar 
doğurabileceğini ortaya koyuyor. 
Proje ile atıksuların arıtılarak yeniden 

kullanımı teşvik edilirken, sanayide 
suyun geri kazanım potansiyelinin 
artırılması hedefleniyor. Bu yaklaşım 
yalnızca çevresel koruma açısından 
değil, aynı zamanda döngüsel ekono-
mi anlayışının güçlenmesi bakımın-
dan da büyük önem taşıyor.

Su sadece yaşam için değil tarım, 
enerji ve ekosistemler için de hayati 
öneme sahiptir. Bu nedenle her birey 
ve kurum, su israfını önleme, suyu 
kirletmeme ve sürdürülebilir yön-
temler kullanma bilincini kazanma-
lıdır. Su hayatımızın kaynağıdır. De-
ğerini bilmek ve onu korumak, hem 
bugünkü hem de gelecek nesillerin 
yaşam güvencesidir.

SELİN
EKİCİ

Su geleceğin 
en değerli 
kaynağı

Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar, Türk-İş’e bağlı Şube Başkanları ile yaptığı Başkanlar 
Kurulu toplantısında 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü kutlama programı ele alındı. 
Bölge Başkanı Gülnar, Bayraklı Park’ta gerçekleştirilecek kutlamalarda emeğin haklarının 
yanı sıra vergide adalet talebinin de en güçlü şekilde dile getirileceğini vurguladı.

Mimarlık mirasına sahip çıkma vurgusu ve barış çağrısı

Anma programı, Mimar-
lar Odası Adana Şube Başkanı 
Canan Aksu, önceki dönem şube 
başkanları, yönetim kurulu üye-
leri ve oda üyelerinin katılımıyla 
Adana’daki Mimar Sinan Par-
kı’nda gerçekleştirildi. Program, 
saygı duruşu, çelenk sunumu 
ve ardından yapılan açıklamay-
la devam etti. Mimar Sinan’ın 
Anadolu’dan Balkanlar’a ve Orta 
Doğu’ya uzanan geniş bir coğraf-
yada ortaya koyduğu eserlerin, 
klasik Osmanlı mimarlığının en 
olgun örneklerini oluştururken, 
ülkemizde mimarlık kültürünün 
temel taşlarını da şekillendirdi-
ğini kaydeden Mimarlar Odası 
Adana Şube Başkanı Canan 
Aksu, “İstanbul ve Edirne başta 
olmak üzere birçok kentin silue-
tine damga vuran anıtsal yapılar, 
döneminin sanat ve mimarlık 
anlayışının ulaştığı en üst seviye-
yi temsil etmektedir” dedi.

UNESCO DÜNYA MİRASI 
LİSTESİ’NDEKİ BAŞYAPITLAR

Mimar Sinan’ın eserleri 
arasında yer alan İstanbul’da-
ki Süleymaniye ve Edirne’deki 
Selimiye külliyelerinin, “insanın 
yaratıcı dehasının başyapıtları” 
ve “insanlık tarihinde önemli bir 
aşamanın seçkin örnekleri” ola-
rak UNESCO Dünya Mirası Liste-
si’nde yer aldığına dikkat çeken 
Başkan Aksu, şunları söyledi:

“Sinan’ın mimarlığı; görkem 
ile sadeliği, anıtsallık ile insan 
ölçeğini bir araya getiren özgün 
yaklaşımıyla dikkat çekmektedir. 
Cami, medrese, hamam ve han 
gibi yapıları bir arada kurgu-
ladığı külliyeler, bulundukları 
kentlerde kimlikli ve yaşanabilir 
mekânlar oluşturmuştur. Mimar 
Sinan’ın mirası, Cumhuriyet’in 
kuruluş yıllarında da büyük 
önem görmüş; Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün talimatıyla 
Mimar Ali Saim Ülgen tarafından 
eserleri ayrıntılı şekilde belgelen-
miştir.

TMMOB Mimarlar Odası 
2026-2028 Ulusal Mimarlık 
Sergisi ve Ödülleri kapsamında 
anma programına seçilen Ülgen, 

önümüzdeki süreçte çeşitli et-
kinliklerle anılacak; bu kapsam-
da Sinan’ın mimarlık anlayışı ve 
Cumhuriyet’in bu mirası koruma 
çabası yeniden gündeme taşına-
caktır.”
BARIŞ VE İNSANLIK VURGUSU

Mimar Sinan’ın eserlerinin 
bulunduğu geniş coğrafyada gü-
nümüzde yaşanan çatışmaların, 
kentleri ve kültürel mirası tehdit 
ettiğine dikkat çeken Başkan 
Aksu, insan onuruna yakışır bir 
yaşam için tüm savaşların sona 
ermesi, barış ve demokrasinin 
egemen olması temennisini dile 
getirdi.

Açıklamasında Mimar Si-
nan’ın insanı önceleyen mimar-
lık anlayışının izinden gidilmeye 
devam edileceğini vurgulayan 
Başkan Aksu, “TMMOB Mimar-
lar Odası Adana Şubesi, tüm 
birimleriyle birlikte Türkiye 
genelinde bilimi esas alan, kamu 
yararını gözeten ve insan odaklı 
çalışmalarını kararlılıkla sürdü-
recektir” dedi.

ADANA’DAKİ MİMAR SİNAN 
PARKI İÇİN DÜZENLEME 

ÇAĞRISI
Mimarlar Odası Adana Şube 

Başkanı Canan Aksu, Adana’da-
ki Mimar Sinan Parkı’na ilişkin 
yaptığı açıklamada ise parkta 
bulunan Mimar Sinan heykelinin 
1992 yılında yapıldığını ve toplu-
mun her kesiminin Mimar Sinan 
ile mimarlık kültürü hakkında 
bilinçlendirilmesinin amaçlandı-
ğını belirtti.

Park alanının tel örgülerle 
çevrilmiş olmasının, heykel ve 
çevresine erişimi kısıtladığını an-
cak bu konuda kimseyi vizyon-
suzlukla suçlamadıklarını ifade 
eden Aksu, bu durumun alanın 
kamusal işlevini zayıflattığını 
vurguladı. 

Sorunun geçmiş dönemlerde 
de ilgili kurumlara sözlü olarak 
iletildiğini hatırlatan Aksu, en 
kısa sürede çözüm beklediklerini 
belirterek, “Gereğinin yapıla-
cağına inanıyoruz” ifadelerini 
kullandı. (5 OCAK/MİMARLAR 
ODASI/BÜLTEN) 

Mimar Sinan, 
Adana’da 

saygıyla anıldı

Türk-İş 4. Bölge Başkanlığı 
1 Mayıs hazırlıklarına başladı 

Türk-İş Konfederasyonu Başkanlar 
Kurulu’nun aldığı karar doğrultusun-
da, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü 
bu yıl her bölge başkanlığının kendi 
şehrinde coşkuyla kutlayacak. Bu 
kapsamda Türk-İş 4. Bölge Başkanlığı, 
Adana’daki kutlamalar için hazırlıkla-
rına başladı. 
“1 MAYIS BİR TAKVİM GÜNÜNDEN 

ÇOK DAHA FAZLASI”
Her ay gerçekleştirilen Başkanlar 

Kurulu toplantısında gündemin ilk 
maddesi 1 Mayıs Emek ve Dayanışma 
günü kutlamaları oldu. Türk-İş’e bağlı 
Sendikaların Adana Şube Başkanları 
ile bir araya gelerek son detayları ka-
rara bağlayan Bölge Başkanı Edip Gül-
nar, 1 Mayıs’ın tarihsel önemine dik-
kat çekti. Gülnar, “1 Mayıs bizim için 
sadece bir takvim günü değil; emeğin, 
alın terinin, eşitliğin ve dayanışmanın 
simgesidir. Sömürüye, adaletsizliğe ve 
yoksulluğa karşı sesimizi birleştirerek 
yükselttiğimiz gündür” dedi.
KUTLAMALARIN ADRESİ BAYRAKLI 

PARK
1 Mayıs Cuma günü saat 11.00’de 

Bayraklı Park’ta gerçekleştirilecek 
kutlamaların kapsamı hakkında bilgi 

veren Gülnar, katılım hedeflerini şu 
sözlerle açıkladı:

“Şube Başkanlarımızla yaptığımız 
değerlendirmeler sonucunda, Türk-İş 
4. Bölge Başkanlığı olarak yoğun bir
katılımla işçi ve emekçi kardeşimizle
sahada olacağız. Tüm sendikalarımız
kendi flamaları ve Türk bayraklarıyla
alanı dolduracak. Haklı taleplerimizi
hep birlikte bir kez daha haykıraca-
ğız.”
KRİTİK GÜNDEM: VERGİDE ADALET

VE İNSANCA YAŞAM
Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gül-

nar, kutlamaların odağında emekçinin 
can yakıcı sorunlarının da olacağını 
belirtti. Özellikle çalışanların omu-
zundaki vergi yüküne dikkat çeken 
Gülnar, şunları söyledi: “Alanlarda 
sadece emeğimizi değil, hakkımızı 
da savunacağız. Az kazanandan az, 
çok kazanandan çok vergi alınması 
gerektiğini, ‘vergide adalet’ sağlanana 
kadar durmayacağımızı ilan edeceğiz. 
Ankara’da yapılan Başkanlar Kurulu 
toplantısında bazı kararlar alındı. 
Vergide Adalet için geniş kapsamlı 
toplantılar, imza kampanyaları gibi 
gündem oluşturacak birçok eylemleri 

hayata geçireceğiz, konuyla ilgili ey-
lem takvimini ileri ki günlerde kamuo-
yu ile paylaşacağız. Taşeron sistemine, 
güvencesiz ve kuralsız çalışmaya, 
ucuz işgücü olarak görülmeye son 
verilmesini istiyoruz. İş kazalarında 
can vermek istemiyoruz. Bizim tek bir 
amacımız var: İnsanca çalışmak ve 
insanca yaşamak.”

PROGRAM DETAYLARI
Tarih: 1 Mayıs Cuma 
Saat: 11.00
Yer: Bayraklı Park (Kültür Sitesi 

Karşısı) (5 OCAK/TÜRK-İŞ BÖLGE/
BÜLTEN)

Bu yıl 
alanlarda 
‘Vergide 
Adalet’ 

haykırılacak!

Türk-İş’e bağlı sendikaların Adana Şube 
Başkanlarının katıldığı toplantıda 1 

Mayıs kutlamalarının detayları ele alındı

Türk-İş 4. Bölge 
Başkanı Edip Gülnar

Festival alanını hem temizlediler hem eğlendiler
Adana’nın Kozan ilçesinde 

hafta sonu düzenlenen Porta-
kal Çiçeği Festivali’nde görev 
yapan temizlik işçilerinin 
neşesi yürekleri ısıttı. Festival 
alanında temizlik görevinde 
bulunan işçiler, orkestranın 
çaldığı müziklere kayıtsız ka-
lamayarak kürek ve fırçalarla 
hem çalıştı hem de doyasıya 
eğlendi.

Kozan’da tarihi Yukarı 
Çarşı’da gerçekleştirilen ve 
binlerce ziyaretçinin akın 
ettiği festivalde, çevre temiz-
liğinden sorumlu ekiplerin 
müziğe kendilerini kaptırdığı 

anlar renkli görüntüler oluş-
turdu. Sahnede programın 
olmadığı bir anda ellerindeki 
temizlik malzemeleriyle sah-
neye çıkan işçiler, kısa süreli 
eğlencenin ardından görevle-
rine kaldıkları yerden devam 
etti. Sahnede oynarken bir 
yandan da yerdeki izmaritleri 
toplamayı sürdüren işçilerin 
o anları kameralara yansır-
ken, ortaya çıkan görüntüler
izleyenlerden büyük beğeni
topladı. Çalışma azmi ve ne-
şeleriyle dikkat çeken temiz-
lik görevlileri, vatandaşlardan
takdir aldı. (İHA)
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Bozuk tohum çoktur.. 
Bozuk tohumlar daha çoktur.. 
Bozukluğlu bozulmuş tohumlar hepsinden 

daha çoktur..
İsrail dişileri bakanı da bu bozuk tohum-

lardan biri.
Dangalak herif, bizi Irak, Suriye Arabis-

tan, Lübnan, Yemen, Bahreyn, Mali, Soma-
li, Katar sanmış... Ağzından salyalar akıtarak 
ve haddini aşarak sallıyor..

- Kime sallıyor?
- Cumhur’un başına...
“Cumhurbaşkanımıza.”
- Ne diyor?
- Denmemesi gereken ne kadar “zottirik

kelam” varsa onları diyor..
- Neden diyor?
- Kendini OT bellemişşşş, bir OT’a yaramak

istemiş de;
“Onun için diyor.”
- Yaranır mı?
- Yaranamaz.
- Neden yaranamaz?
- OT’tan bir OT olduğu görülmemiştir de

onun için.
H H H

Bugüne kadar geçen yıllar içinde herkese 
höt çeken, kin kusan, öfke saçan, saldırmadık 
ülke bırakmayan, kendi halkı tarafından bile 
lanetlenen, sevilmeyen, “gitse de kurtulsak” 
gözü ile bakılan Netanyahu ve tutmaları her-
şeye, herkese, tüm değerlere vahşice saldıra-
rak “hedef adam” konumuna geldiler..

Altını çizerek belirtmek isterim;
- Bugün İsrail’e referandum sandığı

konsa; “Netenyahu kalsın mı, gitsin mi?” 
sorusu sorulsa, eşi ve çocukları bile “gitsin” 
oyu kullanmazsa; “Şerefsiz” olayım.

- Hele ki o sandık, yok etmek istediği ülke-
lere konsa var YA;

“Cehennemin dibine kadar gitsin” 
demezlerse;

“Avcarlanmış serefsiz olayım.”
H H H

Böyle bir adamın (!) kendini bir OT sanan 
dışişleri bakanı (!) kalkıyor, koskoca Türkiye 
Devleti’ne ve devlet başkanına “hodri meydan” 
çekecek hadsizliği gösteriyor..

Amerika’nın elinde “maşa olan” bu soyta-
rıya sormak isterim?

- Kimsin ulan sen?
- Seni bu yola iten İT kim ulan?
- Sözünü ettiğin yer Türkiye Cumhuriyeti

Devleti ulan.
- Türk Milleti seni de, liderinizi de, yedi

ceddinizi de “topla tüfekle” değil, “tükürükle” 
boğar ulan.

Hastir git ulan.

BOZUK TOHUM

Süleyman
CANBOLAT

Akdeniz Sosyal Dayanışma Eğitim Sağlık 
ve Kültür Vakfı’nın (ASDA VAKFI) düzenlediği 
“Başarıya Giden Yol” söyleşilerinin bu ayki 
konuğu CHP Adana Milletvekili ve TBMM Baş-
kanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen Şevkin oldu.

Adana’nın Seyhan ilçesine bağlı Hadırlı 
Mahallesi’nde yoğun katılımla gerçekleşen 
söyleşide Dr. Şevkin, yaşam öyküsünü sami-

mi bir dille paylaşarak başarıya giden sürecin 
emek ve sabır gerektirdiğini vurguladı.

DAYANIŞMA VE SAHA ÇALIŞMALARININ 
ÖNEMİ

Gurbette çalışan baba, ilkokul mezunu 
anne, çok okuyan ve çocuklarını okumaya, iyi 
insan olmaya, ayakları üzerinde durmaya teş-
vik eden bir anne ve babanın çocuğu olmanın 

gururunu taşıdığını ifade 
eden Dr. Şevkin, eğitim 
hayatından itibaren saha 
çalışmalarına büyük önem 
verdiğini belirtti.

Vatandaşlarla iç içe 
olmanın, dayanışmanın ve 
birlikte üretmenin önemi-
ne dikkat çeken Dr. Şevkin, 
bu yaklaşımın hem kişisel 
gelişimde hem de top-
lumsal başarıda belirleyici 
olduğunu dile getirdi.

Dr. Şevkin, Türk Mü-
hendis ve Mimar Odaları 
Birliği Jeoloji Mühendisleri 

Odası Adana Şube Başkanlığı’nı iki dönem 
yürüttüğünü, ardından CHP’de aday adaylığı, 
adaylık ve milletvekilliği süreçlerini detaylarıy-
la anlattı.

Kamu Emekçileri Sendikaları Konfederas-
yonu’nun kurucu üyeleri arasında yer aldı-
ğını ve birçok sivil toplum kuruluşunda aktif 
görevler üstlendiğini belirten Şevkin, Meclis’te 
toplumun tüm kesimlerinin sesi olmaya özen 
gösterdiğini ifade etti.

Adana milletvekili olarak beş ayrı araştırma 
komisyonunda görev almanın onurunu yaşa-
dığını kaydeden Şevkin, başarıya ulaşmanın en 
önemli unsurunun mücadele azmi olduğunu 
vurgulayarak şu ifadeleri kullandı: “Başarmak 
için mücadele azmini asla elden bırakmamak 
gerekiyor. İlk denemeler hayalleri gerçekleştir-
mese de ardından gelecek yeni mücadele başa-
rının anahtarı olacaktır.”

ASDA VAKFI BAŞARI HİKAYELERİNİ 
YAYGINLAŞTIRIYOR

ASDA Vakfı Başkanı Kenan İskender ise 
konuşmasında, öğrenilmiş ve öğretilmiş ba-
şarısızlık anlayışına karşı toplumun sevilen ve 

örnek alınan isimlerini halkla buluştur-
mayı hedeflediklerini söyledi.

İskender, başarı söyleşilerinin önü-
müzdeki süreçte farklı mahallelerde de 
devam edeceğini belirtti.

GENİŞ KATILIM VE TEŞEKKÜR
Hadırlı Mahalle Muhtarı Esin Tanak’ın 

organizasyona önemli katkı sunduğu 
etkinliğe; CHP İl Kadın Kolları Başkanı 
Özgürtan Çığ, Seyhan İlçe Kadın Kolları 
Başkanı Nurdagül Hasgül, mahalle kanaat 
önderleri, farklı mahallelerden vatandaş-
lar ve çok sayıda davetli katıldı.

Programın sonunda ASDA Vakfı Başka-
nı Kenan İskender ve Muhtar Esin Tanak 
tarafından Dr. Müzeyyen Şevkin’e plaket 
takdim edildi. (5 OCAK/ASDA/BÜLTEN)

“Başarıya Giden Yol” söyleşilerinin bu ayki konuğu CHP Adana Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzeyyen Şevkin oldu 

ASDA Vakfı’nın söyleşileri 
yoğun ilgi görüyor

SAYADD’dan Emniyete 
tam destek

DR. ŞEVKİN: MÜCADELE AZMİ BAŞARININ ANAHTARIDIR

Sarıçam Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği (SAYADD), ilçedeki huzur ve 
güven ortamının tesisi için çalışan 
İlçe Emniyet Müdürü Yusuf Cankurta-
ran’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette 
"ortak çalışma ve dayanışma" mesajları 
ön plana çıktı.

Adana’nın sosyal ve kültürel gelişimine 
katkı sunmak amacıyla yola çıkan Sarıçam 
Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği (SAYADD), 
protokol ziyaretleri kapsamında Sarıçam İlçe 
Emniyet Müdürü Yusuf Cankurtaran ile bir 
araya geldi.

SARIÇAM İÇİN EL BİRLİĞİ ŞART
SAYADD Başkan Yardımcısı Esen Yücel, 

Kadın Kolları Başkanı Saadet Çaldır, Dernek 
Genel Sekreteri Mustuk Şimşek, Dernek Avuka-

tı Av. Yakup Buğrahan Sevdi, Yönetim 
Kurulu Üyeleri Hasan Topçu ve Hamza 
Çürük’ün katıldığı ziyaret, oldukça 
samimi bir atmosferde gerçekleşti. 
Derneğin bugüne kadar yürüttüğü 
projeler ve gelecek dönem hedefleri 

hakkında Müdür Cankurtaran’a kap-
samlı bir sunum yapıldı.

MÜDÜR CANKURTARAN: İSTİHDAM, SUÇU 
ÖNLEYEN EN BÜYÜK GÜÇTÜR

Ziyarette özellikle gençlerin topluma ka-
zandırılması ve işsizlikle mücadele konuları ön 
plana çıktı. Sarıçam İlçe Emniyet Müdürü Yusuf 
Cankurtaran, STK’ların sadece sosyal yardım-
laşmayı sağlamakla kalmadığını, aynı zamanda 
toplumsal bir denge unsuru olduğunu belirterek 
şunları söyledi, "Sizler, fedakârca yürüttüğünüz 

projelerle aslında suçun kaynağını kurutan en 
önemli iradelerden birisiniz. Şuna yürekten ina-
nıyoruz; çalışarak hayat mücadelesine katılan, 
işi ve aşı olan gencin suçla işi olmaz. SAYADD’ın 
Sarıçamlı gençlere istihdam sağlanması nok-
tasındaki çabaları ve bu konudaki destekleri, 
aslında bir nevi 'suç önleme birimi' gibi çalışa-
rak bizim işimizi kolaylaştırıyor ve geleceğimizi 
koruyor. Bu duyarlı yaklaşımınız ve iş birliğiniz 
için teşekkür ederim" diye konuştu. 

ESEN YÜCEL: EMNİYET TEŞKİLATIMIZLA 
OMUZ OMUZA ÇALIŞMAYA HAZIRIZ

Sarıçam Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği Baş-
kan Yardımcısı Esen Yücel, 
Emniyet Müdürü Cankur-
taran’ın misafirperverliğin-

den duyduğu 
memnuniyeti 
dile getirerek; 
emniyet teşki-
latının sadece 
Sarıçam’da 
değil, Adana 
genelinde 
gösterdiği 
aktif gayretleri 
yakından takip 
ettiklerini 
belirtti. Yücel, 
dernek olarak 
halkın huzuru 
için çalışan 
kurumlarla iş 
birliği içinde 
olduklarını 
vurgulayarak 

şu ifadeleri kullandı, "Sivil toplum kuruluş-
larının gücü kadar, kamu kurumlarıyla olan 
diyaloğumuz da toplumsal dayanışma için 
hayati önem taşıyor. Emniyet teşkilatımızın bu 
özverili çalışmaları takdire şayandır. Bizler de 
SAYADD olarak, halkımızın yararına olan her 
türlü projede üzerimize düşen görevleri yap-
maya ve emniyetimizle omuz omuza çalışma-
ya hazırız" şeklinde konuştu. 

Ziyaret, günün anısına çekilen toplu fotoğra-
fın ardından, gelecek projelerde fikir alışverişin-
de bulunma temennisiyle sona erdi.

Sarıçam’da “Birlik” ziyareti
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Adana Emniyet Müdürlüğü adına düzenlenen ve 
Pazar günü yapılan koşu (Kısa Vade Handikap 22/
H1), Adana Yeşiloba Hipodromu’nda gerçekleşti.

4+ yaşlı safkan İngiliz atlarının 1900 metre çim 
pistte birincilik mücadelesi verdiği yarışı, Müzeyyen 
Karabulut’un sahibi, Fulya Cankara’nın da yetiştiri-
cisi olduğu Broarts (Catapult - Luceafar / Pressing) 
jokeyi Mehmet Salih Çelik ile kazandı. Faruk Se-
rintürk tarafından antrene edilen 4 yaşındaki doru 
erkek safkan bu galibiyetiyle birlikte kariyerindeki 
9’uncu galibiyetine ulaştı.

10 safkanın birincilik mücadelesi verdiği yarış-

tan Gel Oglim ikinci olarak ayrılırken, Zambur Aga 
üçüncü, Steel Hawk dördüncü, Kalküta da beşinci 
oldu. Koşuyu kazanan safkan Broarts için bitiriş 
derecesi 1.59.51 olurken, farklar ise Burun - Boyun 
- 2,5 Boy - Baş olarak ölçüldü.

Koşunun ardından düzenlenen törende kazanan
safkanın sahibi adına Faruk Serintürk’e kupası-
nı, Adana Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan 
takdim etti.

Türkiye Jokey Kulübü (TJK)  eski başkanların-
dan Behçet Homurlu, günün anısına Adana Emniyet 
Müdürü Ahmet Hakan Arıkan’a çiçek takdim etti.

Törene Adana İl Emniyet Müdür Yardımcısı 
Osman Karip, TJK Yönetim Kurulu Üyesi Halid 
Milli, Adana Hipodrom Müdürü F. Bora Güralp ve 
davetliler katıldı.

TJK’dan yapılan açıklamada, “1845 yılında İstan-
bul’da kurulan ve kamusal düzenin temsilcisi olan 
Türk Polis Teşkilatı, toplumsal huzurun teminatı ve 
güvenin simgesi olarak bu yıl 181. yılını kutlamak-
tadır. Hizmetlerini yeri geldiğinde ailesinden uzakta 
ve canı pahasına sürdüren polisimiz, güvenlik 
alanında dünyadaki gelişmeleri yakından takip 
ederek, insan hak ve özgürlüklerine saygılı, toplu-

mun huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla suçla 
mücadeleyi kararlılıkla sürdürmektedir.” denildi. 
(5ocakgazetesi.com)

Adana Emniyet Müdürlüğü
Koşusunda kazanan Broarts oldu

BehçetBehçet
HomurluHomurlu

AhmetAhmet
HakanHakan
ArıkanArıkan
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Nesine 2. Lig Beyaz grupta mücadele veren temsil-
cimiz Adana 01 FK, şampiyonluk yolunda ilk hedefine 
ulaştı. Önceki gün Adana’da İskenderunspor ile kar-
şılaşan Sarı-Siyahlılar rakibini 2-0 yenerek Play-Off’a 
çıkmayı garantilemişti. 

Bu zorlu maçta taraftarlar tribünü doldururken, 
protokolde yerini alarak Adana 01 FK’yı bu zorlu 
yolculuğunda yalnız bırakmadılar. Sarı-Siyahlı yönetim 

kurulu da destek olanlara teşekkür ettiler.  
Yönetim kurulu açıklamalarında şu ifadelere yer 

verdiler:
“İskenderunspor A.Ş. karşılaşmamızda kulübümüze 

verdikleri kıymetli destek ve nazik ziyaretleriyle bizleri 
onurlandıran, şehrimizin ve bölgemizin değerli protokol 
üyelerini ağırlamaktan büyük memnuniyet ve gurur 
duyduk. Spora ve kulübümüze göstermiş oldukları ya-

kın ilgi, birlik ve beraberliğimizin en güzel 
göstergelerinden biri olurken, bu anlamlı 
destek camiamıza güç ve motivasyon 
katmıştır.

Bu kapsamda;
AK Parti Adana Milletvekili Sunay 

Karamık’a, Seyhan Kaymakamı 
Ekrem İnci’ye, Çukurova Belediye 
Başkanı  Emrah Kozay’a, Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğlu’na, 
AK Parti Çukurova İlçe Başkanı Ce-
mal Akın’a, MHP İl Başkan Yardımcısı  
Veysel Kokaçya’ya, DAİMFED Adana İl 
Başkanı  Saim Azmaz’a, ASKF Başka-
nı Ahmet Bozan’a, ayrıca teşrifleriyle 
bizleri onurlandıran kıymetli bürok-
ratlarımıza teşekkür ederiz. Gös-
terdikleri ilgi ve destek, kulübümüz 
adına büyük bir değer taşımaktadır.”  
(5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Adana 01 FK’dan teşekkür

Kütahyaspor’un elde ettiği  şam-
piyonlukta hiç kuşku yok ki Adanalı 
Teknik Direktör İlker Avcıbay’ın katkısı 
çok büyük. Sezon öncesinde kadro 
yapılanmasında ve bugünlere gelinip 
hedefe ulaşılmasında 
ekibiyle beraber ilk 
şampiyonluğunu da 
yaşamış oldu. 
İLK KUTLAMA TFF’DEN

Türkiye Futbol Fede-
rasyonu (TFF) yaptığı 
açıklamada, “Nesine 
3. Lig 4. Grup'ta bugün
oynanan 29. hafta mü-
sabakalarının ardından
Kütahyaspor Futbol
Spor Kulübü sezonun
bitmesine bir hafta kala grubunu şam-
piyon olarak tamamlamayı garantile-
yerek Nesine 2. Lig'e yükselmiştir.

Başarılarından dolayı Kütahyaspor 
Futbol Spor Kulübü Başkanı Hacı 
Osman Altınkaya'yı, yönetim kurulu 
üyelerini, teknik heyeti, futbolcuları 
ve Kütahyaspor camiasını tebrik eder; 

önümüzdeki sezon müca-
dele edecekleri Nesine 2. 
Lig'de başarılar dileriz.” 
denildi. 

İlker Avcıbay ise, “Çok 
zorlu meşakkatli yoldan 
geldik. İki önemli kulübü 
geçip şampiyon olmak 
hakikaten kolay değil. 
Başkanımıza, yönetim ku-
rulumuza, futbolcularıma, 
teknik heyetime, persone-
limize ve taraftarlarımıza 

yürekten teşekkür ediyorum. Bundan 
sonra da sıkı çalışmaya devam edece-
ğiz.”dedi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Tebrikler İlker Avcıbay

2025 - 2026 Sezonu Süper Lig 
Süper Grup Adana’da sona erdi. Çu-
kurova Üniversitesi Kadın Masa Tenisi 
şampiyonluk kürsüsüne çıktı. 

11–12 Nisan 2026 tarihleri ara-
sında Adana Lütfullah Aksungur Spor 
Salonunda gerçekleştirilen Süper 
Lig Süper Grup 4. Etap müsabakaları 
sona erdi. Müsabakalar sonunda Ka-
dınlarda Çukurova Üniversitesi Kadın 
takımı birinci oldu. İkinciliği, Çorum 
Belediyesi ASK, üçüncülüğü Masa Der 

ve dördüncülüğü Bursa Büyükşehir 
Belediyesi elde etti. 

Erkeklerde ise birinciliği Zongul-
dak GSİMSK, ikinciliği, KBS Samsun 
VMTD, üçüncülüğü ARUCAD Anka ve 
dördüncülüğü Çukurova Üniversitesi 
aldı. 

Federasyondan yapılan açıklama-
da, “Dereceye giren tüm takımlarımızı 
tebrik ediyor, sezon boyu mücadele 
eden tüm sporcu ve antrenörlerimize 
teşekkür ediyoruz.” denildi. 

ÇİLTAR KUTLADI
Adana’nın önemli kulüplerinden 

ÇİLTAR da başarısından dolayı ÇÜSK’ü 
kutladı. Yapılan açıklamada, “Adana’da 
geçen unutulmaz bir final serisinin 
ardından…Çukurova Üniversitesi 
Kadın takımımız ŞAMPİYON. Erkek 
takımımız da büyük bir mücadeleyle 
sezonu 4. sırada tamamladı. Bu gurur 
hepimizin, emeği geçen herkese son-
suz teşekkürler.” şeklinde ifadelerine 
yer verdiler. (5ocakgazetesi.com)

ÇÜSK şampiyonluk kupasını aldı

“Spor Şehri Adana” sloganıyla 
gençleri spora özendiren ve bunda 
büyük ölçüde başarılı olan Adana 
Büyükşehir Belediyesi, sporda 
altyapıya verdiği önemin karşılığını 
almaya devam ediyor. 

Adana Büyükşehir Belediyesi 
Spor Kulübü basketbol takımının 2 
genç oyuncusu, 2026 FIBA 16 Yaş 
Altı Yıldız Kızlar Avrupa Basketbol 
Şampiyonası hazırlıkları kapsa-
mında, 16-19 Nisan 2026 tarihleri 
arasında İstanbul’da düzenlenecek 

U15 Yıldız Kız Milli Takım Kampına 
davet edildi. 

Adana Büyükşehir Belediyesi 
Spor Kulübü oyuncuları Damla 
Akray ve Polen Yeni’yi tebrik eden 
Adana Büyükşehir Belediyespor 
Kulübü Başkanı Kadir Özdemir, 
geleceğin yıldızlarına Ay-Yıldızlı for-
ma altında başarı diledi.  Özdemir, 
sporda altyapıya emek harcayarak, 
kent ve ülke sporuna katkı sağla-
maya devam edeceklerini söyledi. 
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Büyükşehir’in kızları Millî takımda

EmrahEmrah
KozayKozay

MenderesMenderes
KutluKutlu

MenderesMenderes
KutluKutlu

SunaySunay
KaramıkKaramık

MustafaMustafa
LoğoğluLoğoğlu

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ


	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08



